

学校组织实验室管理人员观看 2024 年实验室安全工作视频会

4 月 26 日，教育部科学技术与信息化司、高等教育司举办线上“2024 年高校实验室安全工作培训会”。副校长曹广超，相关职能部门、学院分管实验室安全负责人、实验室管理人员及教师代表 90 余人参加了视频培训会。



会上，教育部科学技术与信息化司副司长张国辉总结了近年来高校实验室安全检查工作情况，并部署 2024 年高校实验室安全工作。他指出，高校实验室安全工作复杂艰巨，安全风险大、社会关注度高，长期以来是校园安全工作的重点、难点。他强调，一要强化政治担当，认清实验室安全工作的极端重要性；二要防患于未然，有序推进实验室安全工作；三要坚持问题导向，充分认识实验室安全工作的短板和不足；四要狠抓落实，进一步提升实验室安全治理能力。

随后，清华大学艾德生解读了《高等学校实验室安全分级分类管理办法（试行）》《高等学校实验室安全检查项目表（2024年）》，其他单位代表分享了工作经验。

通过本次培训，提高了我校实验室管理人员的安全意识和责任感，了解了实验室存在的各种安全隐患，掌握实验室安全分级分类管理的相关技能和操作方法，有效预防校园安全事故发生。